'pendepHbIN 3axBaT 0,6Mm

cepuinHbIn Homep rpendoepa 06.5 .

CEPUMHBIN HOMEP UunuHapa
CEePUNHbIN HOMEP UMnnHapa
CepuUrHbIN HOMEpP uunuHapa
CEPUNHbIN HOMEP UunuHapa
CEepUrHbIN HOMEP UunuHapa

OPM-60

[MponssoanTenb ocTaBnseT 3a cobon npaeso 6e3 yBegomMmneHua r|0Tpe6v1Ten;| BHOCUTb M3AMEHEHUA B KOHCTPYKUNIO nsgenun ans yny4dweHuna
NX TEXHOMNOIMMYeCKNxX U aKcnnyaTtaumMoHHbIX NapamMeTpoB. Bua nsgenuii MoxeT HE3HAYUTENbHO OTNNYATLCS OT npenctaBfeHHbIX Ha
M306pa)KeHI/IF|X. Ccbinka Ha aKTyaJ'IbeIVI AOKYMEHT Ha nocnegHew CTpaHuue.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




Bupka rpencepa

i B RS TTRT Y P
CopHRngA K

Ofhenw mafoeg

T NP P T T

[ . -
OPUCNPOM
i

rPENDEP
OPM-60

CEll

CAENAHO B POCCHUA

AMIEHA WA el kA Heees a7

i L ST o

Aazacnds reapacHcrsae 22 kM

e AT

MapK1UpoBKa rpendepa
¢ 06.51.00.0001 no ...

CEePUNHbLIN HOMEP
BapWaHT UCMNOJSTHEHUS

TUN NenecTkoB
KOIT1-BO J1€MNecCTKOB

Kopnyc

TMN NENecTKOB:

X0-rienecTku OTKpbITbIE
X1-11ienecTkn nonysakpblTble
X2-nenecTku 3aKkpbITble
X3-renecTtku nosysakpblTble, TUM 2

BapWaHT UCMOSTHEHUS:

00 - ctaHgapT

X2 - pon.3awmta PB[

2X - 2 poTtatopa

22 - 2 potatopa + gon.sawmta PB[]

MapKunpoBKa uunnHagpa:

00000
rrrr.mm.gn 9063462-01 —

opuc Npom 9241931-01j
apTUKyn uMnuHapa

AaTa v apTUKyn rmnb3bl
CEepUNHbIN HOMEPp———

NMpumeyaHua cTp.51-52

1. C 20191012 nameHeHo 3Ha4YeHne BapuaHTa ucnonHeHma 22,(cm. n.20

2.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




SV NoOGRWN~

0O

1.

2.
3.

NMony3akpbITbiN 5X, cepbra type A

ApTukyn

20151228-00
20151228-01
20151228-02
20151228-03
20151228-04
20151228-05
20151228-06
20151228-07
20151228-08
20151228-09
20151228-10

OnucaHue

Mpendrep 06.51.00.xxxx 6e3 cepbru

"pendpep 06.51.00.xxxx B 6.
pendpep 06.51.00.xxxx B 6.
Mpendep 06.51.00.xxxx B cb.
Mpendep 06.51.00.xxxx B 6.
Mpendep 06.51.00.xxxx B cb.
Mpendrep 06.51.00.xxxx B cb.
Mpendep 06.51.00.xxxx B c6b.
Mpencep 06.51.00.xxxx B cb.
Mpendep 06.51.00.xxxx B 6.
Mpendep 06.51.00.xxxx B cb.

NOMHbIA CMINCOK apTUKYIOB (CCbinka)

NMpumeyanusa ctp.51-52

[‘pendep KoMnnekTyeTcs nogBeckon ¢ nansuem n komnnekrom PBL ans

noAakKn4YeHnd K rngpocmctemMe MmalllHbl.

Ons UMG cm.npumeyanmne[n.15

ans Liebherr

ansa Cat

ans Fuchs

ana Sennebogen
ansa Doosan

ans Liebherr (ocb 70)
ana Atlas

ana UMG

ansa UMG

ans Hitachi

OononHuTenbHas 3awuta PBI cm.npumeyaHue

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



http://akoul.ru/files/ORM-60article.pdf

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 Kopnyc rpendgepa
>17
2. 5 Jlenectok B C6.
>09|
e OPM-60 ookt |
Monenb - Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M n 4

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



Drg No.

-0 OnwucaHue

Kon

M. ApTukyn

®
o
)
Eo3
=
)
o
| -
)
| .
o)
I
o
5 2
() ME ©
= o 5
o NN T o = o' T
Qo [ O xS
= R (S ()
SIAICLA LA A
()] =
o M c 0O
- O o O
< < < <

dopmat A4

5
S | WO
=
3 &
o [—
N
s o
- X
o D
i
= O
| =
O'
10
X
3 O
(@]
2 O
|
o
(9]
o
N
<
o
o)
™
=
o
o
©| :
Ql
O :
B
o|3| :
38
x|
=0 :
0 |g|8
O|Z|w
233
Q||
_“_”_Hzl.
o_Omn_.h_v
ZlZ|<|o

MacnopT rpendepa OPM-60




>[5

return
N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1 1 Moasecka, Nogsecka Type B2
2. 1 MoBOpPOTHBIN NpuBoA, 1 potaTop
ﬁ
2. 1 HO,%HVI npueoa, 2 potartopa
>129
3. 1 I"IOJ%>UEIM1HHV|K
4. 1 HOBOD??gﬂbIM KOnneKkTop
S. 5 FML>£I2M2nMHup, NOOKIHOY.
Ne npoekt | OPM-20151228-00
moaens OPM-60 Nuner
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M "
c2512.201510 s 18.04.2020 6

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>4

return
MOMEHT
3aTAXKKN
250-280 Nm
| ncnonb3oBaThb
Loctite 243
10 50 |
12[>050] /L\ T
16 [>(150 2 ﬁ 6
‘)I«:E i > ;
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHune Drg No.
1. 151030-01 Kopnyc rpendepa ¢ nogw
>3ameHeHo Ha 151030-02
1. 151030-02 1 Kopnyc rpendepa c nogw
1. 151031-02 1 Kopnyc ¢ gon. 3awuTton psg
2. 7026761-00 5 Oc cTKa Exp. B c6
10|
3. 10 LWawnba gucr.
>111
4. 160105-1413-00 1 MoawmnnHuk 125
5. 20070309-2247-01 5 Ocb nenectka
6. 160113-1928-00 5 Bont ISO 4762 M16x110 12.9
Ne npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>19

return
1

M. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 1 JlenecTtok
2. 3201712-00 1 HakoHe4yHuKk nenecTka
3. 9166643-02-00 2 MoawwnnHmk 60-75x70
4. 151217-1747-00 1 BTynka gucr.
5. 7743242-00 1 MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1

N2 XXXXXXXXX

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>4

nonysakpbITbi (ko4 1)

Drg No.

nenecTokK rnonysakpbITbi TUN2
NenecToK 3aKpbITbIN

return
OTKpbITLIN (KO 0)
M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 180905-0100-01 1 nenecToK OTKPbITLIN
2. 151228-00 nenecTokK rnony3akpbITbin
>3ameHeHo Ha 151228-01
2. 151228-01 1 nenecTokK Mnony3akpbITbin
2.
3. 180905-3000-01 1
451. 180905-0000-01 1

>EI8|

KOMOOEKTYyLWne nenecTka

Ne 151228-01

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

€25.12.2015 N0 ...ooeevienen. 18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>7

return

M. ApTukyn Kon-Bo
1. 130914-1612-00 1
2. 131017-1612-00 2
3. 131017-1613-00 2
4. 131017-1614-00 2

MOMEHT
3aTAKKU
500 Nm

NpoBepPSATDL:
yepes 1 vac
yepes 3 Yaca
yepes 10 yacos
yepes 40 yacos

®@

@ 1

OnucaHue Drg No.

Ocb nenectka 60x230
BTynka pa3xumHas 60
LLanba 25-59x12

Bont M24x2 50mm 8.8

Ne 7026761-00

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

JIlner

OO0 "Opwuc lNpom"

10

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>17
return

Mn.

— ) — ) — ) ) ) e )

ApTUKyn

151230-1515-00
151230-1517-00
151230-1519-00
151230-1520-00
151230-7010-00
151230-7020-00
151230-7030-00
151230-7040-00
151230-8010-00
151230-8020-00
151230-8030-00
151230-8040-00

N T . . G N [ N

Kon-Bo OnucaHue

LLlan6a aucr.
LLanb6a aucr.
LLlan6a gucr.
LLlan6a aucr.
LLlanba gucr.
LLlanba gucr.
LLlan6a aucr.
Llanba gucr.
LLlan6a gucr.
LLlanb6a aucr.
Llanba gucr.
LLlanba gucr.

61/130x1,0MMm
61/130x2,0mMMm
61/130x3,0MMm
61/130x4,0mm
71/140x1,0Mm
71/140x2,0Mm
71/140x3,0MMm
71/140x4,0mm
81/140x1,0Mm
81/140x2,0mm
81/140x3,0MMm
81/140x4,0mMm

Drg No.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

11

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>[_16
return

MOMEHT
4 3aTAXKM
650 Nm
3
2
1
M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 9242884-1427-00 1 Ocb gBoviHoro yxa B cb.
2. 9581890-00 1 [BounHoe yxo Type A
2. 200203-0000-00 1 [BonHoe yxo Type B
3. 7025490-00 6 LLlan6a Nord Lock20
4. 4002533-00 6 BonTt ISO 4762 M20x80 12.9
5. 1 Cepebra B cb.
6. 9173382-00 1 MoaLwmMnHUK cepbru
7. LLlan6a gucrtaHumMoHHasa
Ne npoekt | OPM-20151228-00
moaens OPM-60 NMuct

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>12

return
5
\\‘\ 3

' |
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 4553304-00 1 Ocb gBoKrHOro yxa
2. 9242887-00 1 Konbuo 60x17
3. 10289852-00 1 Llanba 48
4. 4118005-00 1 anka M48 kopoHy. DIN 937
5. 4330042-00 1 LLUnnnHt DIN 94 8 x 80 ST

Ne 9242884-1427-00

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

13

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>[_16
return 11

12
MOMEHT

3aTAXKA

105 Nm
1

2 9
e

MOMEHT
3aTAXKKM
650 Nm

10 9
7
e |
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 160114-1325-00 2 Bont ISO 4762 M12x90 12.9
2. 7015815-00 2 Llan6a Nord Lock12
3. 5009768-00 1 PotaTtop OMP200
4. 9614599-00 1 MogwmnHukn potatopa B cO.
5. 9959694-00 1 LectepHa Z13 OMP200
6. 4002585-00 11 Bbont ISO 4762 M20x110 12.9
7. 9622717-00 1 CpegHuin dnaHey, B cb.
8. 9601122-01 1 3awuTa WecTepHu poTatopa
9. 4600198-00 2 Wan6a ISO 7093 -1 6 -200HV
10. 4065099-00 2 Bont ISO 4017 M6x16 8.8
11.7002361-00 2 LLITyuep 1SO 8434 SDS S 16XG 1/2A ¢ ynn.
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-60 Nuer

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

14

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>114

return
7 1
D
/\,
S 6
o~ @
g
3
9
8
2

MOMEHT @

3aTKKM

200 Nm .

Q -
10 /

N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 160104-1824-00 1 Mnb3a 75-88x70
2. 4900669-00 2 WTyuep ISO 8434 20XM27X2 ¢ ynn.
3. 7743242-00 2 MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
4. 160107-1320-00 2 "anka M12 cneu,
5. 7361960-00 3 3arnywka M18x1,5x17 A3C
6. 9622718-00 1 CpeaHun chnaHey,
7. 170604-1312-00 1 3awmTa poTtartopa
8. 4900094-00 3 bont 1SO 4017 M12x25 10.9
9. 4000750-00 3 LWan6a 12 ISO 7093-1
10. 160901-1938-00 2 YnnotH. 27 DIN 3869
11.081003-1745-00 3 YnnotH. 18 DIN 3869
Ne npoekt | OPM-20151228-00
moaens OPM-60 Nuner

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc Npom"

18.04.2020

15

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




> 114 (>129
return

1 MomeHT 3aTsaxkym 60 Nm

2
3
4
5
4
3
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 7005929-00 1 [lanka kopoH4yaTas DIN 981 KM8
2. 7005928-00 1 LLlan6a kopoHyaTtasa DIN 5406 MB8
3. 7013785-00 2 LLanba 3awmTtHas NILOS-RiIn
4. 4901249-00 2 MoawwunHnk DIN 720 320 09 CZI
5. 4281012-00 1 Konbuo cton.DIN 472 75 X2,5
Ne 9614599-00 MPOEeKT |
moaens OPM-60 Nuer
——— " "
KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3
©2512.2015 10 i 18.04.2020 OOO OpMC I_I pOM 16

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4


http://akoul.ru/freelink/Inst-160000-1300-00.pdf

>16
return

MOMEHT
3aTAXKKM
560 Nm

MOMEHT
3aTAXKKM
9560 Nm

N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 9249800-00 1 MoaLwmnnHmnK Bepx.
2. 9959529-00 1 3y6.koneco Z90
3. 9249746-00 1 Kopnyc noalwmnHukoB
4. 9249799-00 1 MNoaLnNHMK HUX.
5. 9249770-00 1 dnaHey NoALWMNHNKOB
(cTaHpapTHbIV BapyaHT 6e3 Jon. nogwwunnHmka)
5. 9249770-01 1 dnaHey NoALWMNHNKOB
¢ 06.51.00.0001 no ... (c gon. NOALUMMHNKOM)
6. 4000435-00 12 Bbont ISO 4762 M20x60 10.9
7. 10001463-00 12 Bont ISO 4762 M20x50 10.9
8. 7743242-00 1 NMpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
Ne npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

18.04.2020

JIlner

OO0 "Opwuc lNpom"

17

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>_16

return
MOMEHT
3aTSHKKK
T 185Nm
N 2
3 @
N
L ¥
o V
MOMEHT 3aTSHKKM " 5 |
155 Nm § 3
ncnosib3oBaTtb
Loctite 542 4
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 4601010-00 3 BonT ISO 4762 M14x80 10.9
2. 9226118-00 1 [MoBOPOTHLIN KONnekTop B c6.
3. 9614618-00 2 dukcaTop B cb.
4. 9235119-00 10  LWtyuep c ynn.
5. 081003-1745-00 10  Ynn. 18 DIN 3869

Ne npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M "
c2512.2015 M0 18.04.2020 18

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4



1
M. ApTtukyn Kon-Bo OnwucaHue Drg No.
1. 9922518-01 1 Ynn. nOBOPOTHOrO Konnekropa KoMnJi.
2. 9226119-00 1 Ocb NOBOPOTHOrO Konnekropa
3. 7000004-00 2 MNoawmnnHmk 60-65x15
4. 7021129-01 3 Ynn. 60x70x10

>120

5. 9922521-01 1 [MoBOpoOTHAas YacTb
6. 9710216-00 1 LLlan6a 50
7. 4280034-00 1 Konbuo cton. DIN 471 50x2
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M n
c2512.2015 M0 18.04.2020 19

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4




>119

return
1
1
\f&%
N
//
/
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 7264643-01 2 Ynn. 25.55x2.55x1.7
2. 160110-1256-00 3 Ynn. 60x70x10
3. 7024215-00 6 Konbuo 3awmntHoe Back-up ring
Ne npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

Jnet

20

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>18

return
o / - \\\ o
l‘i\;o( O JO//‘
Ny /Oé
@/\Q k%
S g \ 1
™~ 2
N
Ty
NNZ =
>4 P o
~NENUE
(¢ ) | Q‘\g ||
1 DOERE
\ﬂ/ \ \ \U
\\U \U/
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 9237896-00 1 dukcaTop
2. 9237897-00 1 [MnaHka
3. 10289803-00 2 LLan6ba 8
4. 4900089-00 2 Bont ISO 4017 M8x20 8.8

Drg No.

Ne 9614618-00

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

Jnet

21

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>16

return
13 [>048]
1438 )
15-
-3
?,/ \\0\ .
{o{/ <\_,> '}o/)
\ /
\ o o
/’T\*9—°/<”)/>
o
] \//@ 48
1 T~ | /@ MOMEHT
. / 3aTSKKM
e 100 Nm 2
1 )
RGNS
| \ ﬁ\// \ | &k/)\L
7 =R\
0 AN N |
. \\1 | |~ /// s \\\ ,\Q\\ \l
A ||Q \3\ | \\ |/
\ SEa\El ,
N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 7000901-01 10 PB[
%. ggg?gg?-g? gO FJTyLl,ep ISO 8434 12XM18X1,5 ¢ ynn.
. - NOpOLMANHAP
4. 7026760-01 10  Ocbk mapouunuHapa Exp. B cb
5. 9830051-00 10  Ocb magpounnuHgpa B cb.
6. 9161350-01 5 Konbuo BepxHee
7. 9923177-01 5 Konbuo HWXKHEee
8. 081003-1745-00 10 ¥Ynn. 18 DIN 3869

Ne npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M "
c2512.2015 M0 18.04.2020 22

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>122

MOMEHT
3aTAKKU
350 Nm

NpoOBEPATD:
yepes 1 4ac
Yyepes 3 4Yaca
yepes 10 yacos
yepes 40 yacos

¥
G

<
P
@3 2

return
M. ApTukyn Kon-Bo
1. 160104-2024-00 1
2. 160104-2023-00 2
3. 160104-2022-00 2
4. 160104-2021-00 2

OnucaHue Drg No.

Ocb rugpouunnuHgpa 45x107
BTynka pasxumHas 45
LLlanba 21-44x8

Bont M20x1,5 40mm 8.8

Ne 7026760-01

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

JIlner

23

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>[_122
return

Drg No.

Ocb rmapouunuHapa

Manka M30 KOpPOHY. DIN 937 17H A3C

M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 9830052-00 1
2. 10289811-00 1 Llan6a 30
3. 4118003-00 1
4. 4330034-00 1

LLUnnuHT DIN 94 6,3X 56 ST

Ne 9830051-00

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

24

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>122
return

MOMEHT
10 3aTAXKKN
79 Nm

cMm. nuet 50 n.19

N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHune Drg No.
1. 4281012-00 3 Konbuo cton. DIN 472 75 X2,5
2. 7025750-01 2 LLlapHMpPHbIN NOALWUMHNK
3. 7743242-00 2 [MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
4. 9063462-01 1 Mnb3a
g. 081009-2039-02 1 |:.|J,JTOK .

: awmTa rmgpoumn. B cb.

§D28‘

7. 9958886-01 1 Hanpasnstowas DA17 B ¢6. [>126
7. 9958886-02 1 Hanpasnsatowas DA24 B c0.|>126
8. 9242102-03 1 [MopLleHb B CO.
9. 160118-1846-00 1 LWtndgpT ISO 8752-ST 5x50
10. 4000592-00 10 bBont ISO 4762 M10x70 12.9

Ne 9241931-01

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

JIlner

25

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>25

return
@\ 9

1 2 3 4 3 5 66 7 8

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 9958887-01 1 Hanpasnstowas 17

1. 9958887-02 1 Hanpasngatowas 24

2. 7025761-00 1 Ckpebok DA17

2. 160502-1405-00 1 Ckpebok DA24

3. 7264437-00 2 O-ring 56,50x5,33

4. 7010666-00 1 YnnotHeHne 50 BTOpu4Hoe

5. 7001132-00 1 YnnotHeHune 50 nepBu4Hoe

6. 7006262-00 2 KonbLo onopHo-Harnpasn.

7. 10101664-00 1 Konbuo 3awmTtHoe Back-up ring
8. 7264714-00 1 O-ring 63,09x3,53

9. 9155154-00 1 YnnotHeHune 50 (DA17) komnn.
9. 160502-1430-00 1 YnnotHeHune 50 (DA24) komnn.
10. 160110-1943-00 1 YnnotHeHune 50 BTOprYHOE B CO.
11. 160110-2006-00 1 YnnotHeHne 50 nepBu4yHoe B CO.

Ne 9958886-01

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

Jnet

26

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>125

return
;
|
6
2 4 2
1
X
Y 7
N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHune Drg No.
1. 9242100-03 1 [MopweHb
2. 7003438-00 2 KonbLo onopHo-Hanpass.
3. 7002482-00 1 O-ring 53,35x5,33
4. 7002483-00 1 YnnotHeHune 70x54,5x6,3
5. 9063464-00 1 YnnotHeHue 70 koM.
6. 160512-1321-00 1 YnnotHeHue 70 ¢ O-ring

Ne 9242102-03 npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M "
c2512.2015 M0 18.04.2020 27

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4



>125

return
1
4
1

N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 3201484-01 3awuTa rugpoumnuHapa

>3ameHeHo Ha 3201484-03
1. 3201484-03 2 3awuTa rugpoumnuHapa
2. 4901429-00 6 ["anka DIN 6925 M 10 -10 C2E
3. 4002117-01 6 Bont ISO 4014 M10x65 10.9
4. 9200966-01 3awuTa rmgpoumn. B cO.

>3ameHeHo Ha 9200966-03
4. 9200966-03 1 3awuTa rmgpouurn. B cO.

Ne 9200966-03

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

JIlner

28

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>16
return
MOMEHT
3aTsKKN
105 Nm
1
2
3aTsKKU
650 Nm
10 9
®
V24
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 160114-1325-00 4 Bont ISO 4762 M12x90 12.9
2. 7015815-00 4 Llan6a Nord Lock12
3. 5009768-00 2 Potatop OMP200
4. 9614599-00 2 Mo uEJIM1ré|- NKn poTtaTtopa B C6.
>
5. 9959694-00 2 LectepHa Z13 OMP200
6. 4002585-00 11 Bbont ISO 4762 M20x110 12.9
7. 191011-2000-00 1 CpegHuin dnaHey, B cb.
8. 191011-2008-00 1 3awuTa WecTepHu potatopa
9. 4600198-00 3 Wan6a ISO 7093 -1 6 -200HV
10. 4065099-00 3 Bont ISO 4017 M6x16 8.8
11.7002361-00 4 LUITYLiep 1SO 8434 SDS S 16XG 1/2A c ynn.
Ne npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

JIlner

29

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>129
return

MOMEHT
3aTAXKKM
200 Nm

N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.

1. 160104-1824-00
2. 4900669-00

3. 7743242-00

4. 160107-1320-00
5. 7361960-00

g. 191011-2001-00
8

9

1

1

N

. 191011-2006-00
. 4900094-00
. 4000750-00
0. 160901-1938-00
1.081003-1745-00

WNOIOI=2 2 WA BN

'mnb3a 75-88x70

LWTyuep ISO 8434 20XM27X2 ¢ ynn.
MpeccmacneHka DIN 71412 AM10x1
"anka M12 cneu.

3arnywka M18x1,5x17 A3C
CpeoHuin dnaHey

3awuTa potaTtopa

Bont ISO 4017 M12x25 10.9
Landa 12 ISO 7093 -1

YnnotH. 27 DIN 3869

YnnotH. 18 DIN 3869

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

JIlner

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

30

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



> 112

return

N. Mapka Kon-Bo OnucaHue Drg No.

1. Atlas 1 NoaBecka rpe|7| -

2. Bonny 1 MNoaBecka rpen uo -
->

3. Cat 1 NoaBecka rpe17| u -

4. Doosan 1 MoaBecka rpen u -

5. Fuchs 1 NoaBecka rpem%| -

6. Fuchs 1 bbicTpocbeMHag noaBecka rpendepa
d

7. Hitachi 1 NoaBecka rpeﬁiaiag -
->

8. Liebherr 1 NoaBecka rpeﬁ%l%%a -
>

9. Sennebogen 1 MoaBecka rpe17|
>135

10. Sennebogen 1 bbicTpocbemMHag no 9BeCKa rpendepa
>149|

11. UMG 1 MoaBecka rpem 53%
>

12. EO 4225 1 MoaBecka rpew S4a
>47

Cepbru, Tabnuua pasmepos
Ne MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

31

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



http://akoul.ru/FreeLink/ORM-180107-1941-00.PDF

>131
return

Caterpillar

=

ApTUKyn

7743242-00
190516-3180-00

190516-0460-00
170318-1940-00
170318-1943-00

oghwwNh =

Kon-Bo OnucaHue

1
1

— ) —

MogwmnHuK cepbrn |cm.ctp12

[MpeccmacneHka DIN 717472 AM 10x1
Cepbra Type A 318MH

Cepbra Type B

Ocb 80x460

BonT ISO 4762 M16x130 12.9
Manka M16 DIN 985

Drg No.

Ne

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.2015M0 ..cccovnneeann..

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

32

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>131 Fuchs
return
5
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MOALWMMHYK cepbry
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. Cepbra
3. 170505-2018-00 1 Cepbra Type A
3. 170913-1455-00 1 Cepbra Type B
4. 170505-2020-00 1 Ocb 70x440
5. 170506-1000-00 1 Bont ISO 4762 M12x130 12.9
6. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

33

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>131 Liebherr
return
8
3

M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 1 MoawunnHmnk cepbrn |CM.CT§12:
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. Cepbra
3. 170320-1858-00 1 Cepbra Type A (ocb 60)
3. 170917-0000-00 1 Cepbra Type B
3. 170711-1805-00 1 Cepbra Type A (ocb 70)
4. 9168097-00 1 Ocb 60x440
5. 170320-2200-00 1 Llanba 16
6. 170320-2300-00 1 BonT ISO 4017 M16X30 8.8
7. 170505-2020-00 1 Ocb 70x440
8. 170506-1000-00 1 Bont ISO 4762 M12x130 12.9
9. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Drg No.

Ne

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

34

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



MoawmnnHuk cepbrmn|cm.ctp12

Drg No.

[MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1

Bont ISO 4762 M12x130 12.9

>131 Sennebogen
return
1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1. 1
2. 7743242-00 1
3. 170909-1957-00 1 Cepbra Type A
3. 170914-1050-00 1 Cepbra Type B
4. 170908-2019-00 1 Ocb 60x500
5. 170506-1000-00 1
6. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

35

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




Drg No.

cepbrn |cM.cTp12

MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1

>131 Doosan
return
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1. 1 MNoawmnnHmk
2. 7743242-00 1
3. 170318-1927-00 1 Cepbra Type A
3. 170916-0000-00 1 Cepbra Type B
4. 170311-1414-00 1 Ocb 80x507
5. 170318-1940-00 1 Bont ISO 4762 M16x130 12.9
6. 170318-1943-00 1 Manka M16 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

36

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>(131 Atlas
return
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MNoawmnnHmk cepbrm
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. 170801-2017-00 1 Cepbra Type A
3. 190415-1800-00 1 Cepbra Type A 180MH
3. 170915-0000-00 1 Cepbra Type B
3. 170918-0000-00 1 Cepbra Type B 180MH
4. 170311-1414-00 1 Ocb 80x507
4. 190415-1802-00 1 Ocb 60x420 180MH
5. 170318-1940-00 1 Bont ISO 4762 M16x130 12.9 (80
5. 170506-1000-00 1 bont ISO 4762 M12x130 12.9 (60
6. 170318-1943-00 1 ["anka M16 DIN 985
6. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

JIlner

37

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>131 UMG
return
5
3

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1. 1 MoawmnHuk cepbrvt [cm.cTp12]
2. 7743242-00 1 [MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
3. 180103-2110-00 1 Cepbra Type A E190WH
3. 180104-1620-00 1 Cepbra Type A E350WH
3. Cepbra Type B
4. 180509-2004-00 1 Ocb 75x373
4. 180509-3504-00 1 Ocb 75x452
5. 170506-1000-00 1 Bont ISO 4762 M12x130 12.9
6. 180509-2002-00 1 Konbuo dukc.
7. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

4

Drg No.

Ne

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

38

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>(131 Hitachi

return
1
3
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoAwmnHuK cepbrut [cm.cTp12]
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. 180831-0000-00 1 Cepbra Type A
3. Cepbra Type B
4. 180831-0002-00 1 Ocb 80x447
5. 170318-1940-00 1 BonTt ISO 4762 M16x130 12.9
6. 170318-1943-00 1 Manka M16 DIN 985
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
C2512.2015 110 oo 18.04.2020 39

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4




>[131 Bonny

return
1
3
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MOALWMMHYK cepbry
2. 7743242-00 2 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. 191008-3200-00 1 Cepbra Type A WZY 32-8
3. Cepbra Type B
4. 191008-3206-00 1 Ocb 80x434
g. 191008-3205-00 2 BepxHun noawwmnnHmnk cepbrn
Ne MPOEKT |
mogens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
C2512.2015 110 oo 18.04.2020 40

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4




return

>16 NonBecka Type B2

Ocb cm. Type A

3

4
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 200205-0003-00 1 [MoawmnnHmMK OBOMHOIO yxa
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. 200205-0000-00 1 [BonHoe yxo Tgpe B2
4. 200205-1000-00 1 Ocb 70 Type B
5. 151230-7020-00 2 LWanba auct. 71/140x2,0
6. 200205-2000-00 1 Cepbra Type B2 Atlas 350MH
6. 200205-3000-00 1 Cepbra Type B2 Sennebogen
Ne MPOEKT |
mogens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
2512201510 oo 18.04.2020 41

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>15

return
@ 2
PB[l, ceogHasa Tabnuua
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 190419-1400-00 2 pea Atlas
1. 2 peg Cat
1. 170604-1455-00 2 pea Doosan
1. 190419-1400-00 2 pBa Fuchs
1. 190420-1800-00 2 pea Hitachi
1. 10218763-01 2 pBa Liebherr
1. 190417-1500-00 2 pBLO Sennebogen
1. 190418-1400-00 2 peg UMG
1.
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-60 Nuer
KaTanor 3anvacteii rpeiidepa 0,6m3 O O O " O p VI C I_I po M "
c25.12.2015 M0 o 18.04.2020 42

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



http://akoul.ru/FreeLink/Doc-190420-1956-00.pdf

>15

return
@ 2

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
2. 190419-1300-00 2 pBa potaTopa Atlas
2. 2 peg Cat
2. 170604-1457-00 2 pBa potaTopa Doosan
2. 190419-1300-00 2 pBa potaTopa Fuchs
2. 190420-1700-00 2 pBL4 potaTopa Hitachi
2. 10112525-01 2 pBa potaTtopa Liebherr
2. 190417-1400-00 2 pBL4 poTaTtopa Sennebogen
%. 190418-1300-00 2 pBa potatopa UMG
2.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

18.04.2020

Jnet

43

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>[5

return
3
©
8
/ 1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1. 180904-0000-00 1 3awwuTa PB[] B cbope
2. 180904-0001-00 1 HwxHee kpenn. 3awmnTol
3. 180904-0002-00 5 BepHee kpenn. 3awnTol
4. 180904-0003-00 5 3awmTa
5. 190821-1200-00 35 LWanba 12 DIN 125
6. 4900094-00 35 bont ISO 4017 M12x25 10.9

Drg No.

Ne 180904-0000-00

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

44

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>[5

return
2
N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 191011-0021-00 2 Apantep
2. 191011-0022-00 1 PBO
2. 191011-0023-00 1 PBI
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
Ne npoekt | OPM-20151228-00
moaens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
c2512.2015 M0 18.04.2020 45

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>141

return
5
4
\\s\ 3
' 1
M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 200205-1001-00 1 Ocb aBovniHoro yxa Type B2
2. 200205-1002-00 1 Konbuo 70x17
3. 10289852-00 1 Llanba 48
4. 4118005-00 1 "anka M48 kopoHy. DIN 937
5. 4330042-00 1 LnnnHT DIN 94 8 x 80 ST
Ne 200205-1000-00 npoekt | OPM-20151228-00
moaens OPM-60 Nuner
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M n
C2512.2015 110 oo 18.04.2020 46

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4



>031 EO 4225
return
5
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoawmnnHmk cepbrn |cM.cTp12
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. Cepbra
3. 190820-4225-00 1 Cepbra Type A
3. 1 Cepbra Type B
4. 190821-4225-00 1 Ocb 70
5. 170506-1000-00 1 Bont ISO 4762 M12x130 12.9
6. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

18.04.2020

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

47

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>3 1 Fuchs
return
1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue

1

2. 7743242-00

3. 200317-0000-00
4. 170506-1010-00
5. 200317-0007-00
6. 200317-0009-00
7. 170506-1000-00
8. 200317-0016-00
9. 200317-0017-00
1 ? 200317-0020-00

NNNNDN—2aAN—A-

MNoawmnnHmk

[MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1

cepbrn [cMm.ctpi12

Cepbra Type Aqc
anka M12 DIN 985

Ocb 70

KonbuOernemHoe

Bont ISO 4762 M12x130 12.9

LLlanba KoHu

YyecKad

LLlanba cepunyeckas
Manka M30 Din 935

Drg No.

4330034-00 WnnnHT
Ne 200317-1000-00 MPOEeKT |
moaens OPM-60 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
c2512.2015 M0 18.04.2020 48

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




>031 Sennebogen
return
1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.

1

2. 7743242-00

3. 200417-0000-00
3. 200418-0000-00
4. 170506-1010-00
5. 200417-0007-00
6. 200417-0009-00
7. 170506-1000-00
8. 200417-0016-00
9. 200417-0017-00
10. 200417-0020-00
11.4330034-00

NNDNDN A, AaAa N, A

MogwmnHuK cepbrn [cm.ctp12
[MpeccmacneHka DIN 77472 AM 10x1
Cepbra Type Aqc

Cepbra Type AqcT tenso| >52 |
Manka M12 DIN 985

Ocb 60

Konbuo kpenexHoe

bont ISO 4762 M12x130 12.9
LLlan6a koHn4yeckas

Llanba cepunyeckas

Manka M30 Din 935

LWnanHT

Ne 200417-1000-00

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

18.04.2020

49

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



>
return

Mo3. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue id

10. 160107-1210-00 1 Koy 30 Inst-160107-1210-00

11.160111-0941-00 1 Onpaeka Inst-160111-0941-00

12. 160323-1224-00 1  MQHIQXHbIN UHCTP. Inst-160323-1224-00
(7

13. 160107-1211-00 1 Kﬂ%‘-l Inst-160107-1211-00

14. 160323-1011-00 1 MOHTaXHbIN NHCTP. Inst-160323-1011-00
1122

15. - 1
3222

16. - 1

Ne MPOEKT |

mogens OPM-60 Nuer

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opuc lNpom" 4,

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



NMpumeyvaHus

oS umnuHapa ¢ Ne9241931-01 0gHO KonbLO
Ans umnuHapa ¢ Ne9241931-02 asa konbLa

Ej;?] AN HAaNPaBNSALLNX C METKOWN:
7"  npumeHsieTca ckpebok 7025761-00 (komnn.ynn. 9155154-00)
"17" Hanpasn. B cbope 9958886-01 (Hanpasn. 6e3 ynn. 9958887-01)
"24" npumeHsieTcs ckpebok 160502-1405-00 (komnn.ynn. 160502-1430-00)

"24" Hanpasn. B cbope 9958886-02 (Hanpasn. 6e3 ynn. 9958887-02)
cnpaska rno ckpedbkam| Cyl Greif-110713-1354-00
151030-01 Kopnyc ¢ AONOMAHUTENbHBLIM NOALLUNNHUKOM. B3anmo3ameHsaem ¢
iebherr Tonbko B cbope ¢ 9249746-00. Additional infq Si-190718-0000-00. |

HeTanu noctaenstoTca no(3anpocy!
(ORM-171212-1516-00 gepxaTenb 6onta (Bepx.) M ORM-171212-1515-00 pe3bboBon ynop (Hux.))

9249770-00 gna kopnyca 6e3 gon. nogwunHuka 151030-00
9249770-01 gna kopnyca ¢ nogrotoBkon ans gon. nogwwunHmka 151030-01

Mo 3anpocy BTyfka noctaBnseTcs HeobpaboTaHHOW MO HAPYXXHOMY AnameTpy
NI MOXEM MPOTOUNTL B HYXKHbIN naMeTp.
MoHTax BTYSIKM CM. Ha YepTeXe.

Sl e |9 @

Mpwu 3anpeccoBKe BTYIKN B KOPNYC pa3pes pacronoXuTb PAAOM C
[€MOHTaXHbIMU OTBEPCTUAMM.

@

MopweHb 1 WToK noabupatoT crneq.obpasom. M3 uncna ykas. Ha nopLuHe

BbI4ECTb YMCIIO YKa3. Ha LIJTOKG=20%. Mpn moHTaxe ncnonb3osatb GLEITMO
805. MNopweHb npeaBaputensHo 3akpyymsaetcsa 100 Nm v ganee oo
coBMelLeHns oTBepcTuin. Ckayatb gon. nHdopmaumio|Si-180306-1200-00

Doosan: BO3MOXHbI pa3Hble NopTbl NoaknoyeHus Ha pykoaTtn (BSP unn ORFS).

Ocb cepbrn anga Liebherr: ocHoBHas 60mMm, onuuns 70 mm

SliEls

Wanbel @61 ana ctp.7, 12, 33. Wanbel &71-81 gna ctp.32, 35, 36, 38

(12)| 151228-00 no Ne149(Homep nenecka) BKn.(rpeiicbep Ao Ne 06.51.00.0012),

151228-01 ¢ Ne150 (rpeticbep ¢ Ne 06.51.00.00?7). Menectku
B3aMMO3aMeHAeMble.

@ Cepbra n geonHoe yxo Type B no3BonsaT nNpy MOHTaXe He CHMMaTb poTaTop.
@ |CepBucHas nHdopmauums|no nenectkam (no sanpocy) 1, 2.

Ne MPOEKT |

moaens OPM-60 Nuet

Katanor sanuacren rpeicpepa 0,6M3 O O O " O p VI C I_I po M n -

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4


mailto:akoul@akoul.ru
http://akoul.ru/FreeLink/Cyl_Greif-110713-1354-00.pdf
mailto:akoul@akoul.ru
http://akoul.ru/FreeLink/Si-180306-1200-00.pdf
http://akoul.ru/FreeLink/Si-190718-0000-00.pdf

NMpumeyvaHus

15> 180103-2110-00 gna E190WH, E200CH (apTukyn ans rpendepa

20151228- 08) 180104-1620-00 gna E230WH, E230WHE, E235WH,
E235WHE, E245CH, E280WH, E350WH (apTukyn ona rpendepa
20151228-09). Npu noctaBke Ha 3aBog UMG ocb B KOMMNAeKTaumio He BXOAUT.

e

@ YKa3zaHus N0 MOHTaXy YNiOTHEHUN.

[Tepen MOHTaXXoM ynnoTHeHna HarpeTb 40 80°C. MOXHO B MUKPOBOSTHOBOW
neun 1000 BT. Bpemsa HarpeBa 3aBUCUT OT MaTepuana yrnrioTHEHUMN.
Turcon - 2,5 muH. Zurcon - 0,5 muH. POM - 0,5 mMuH.

[na MoHTaxa ncrnonb3oBaTtb CNeUMHCTPYMEHT.

["anka yctaHaBnunBaeTcsa packon BHUS.

2] |3

@@ 3awuTa B cbope NocTaBnsaeTCs Kak onuusi, 3a UCKIOYEHNEM rpendepoB

c Koaom 22. CepBucHaga nHdopmMauus Ans goocHalleHust rpendepa 6e3
kopa 22[Si-180503-1713-00. ]

LUTok B cbope ¢ Bykcom n nopwHem 160814-1416-00

B @

BapwaHT ucnonHeHus 22:

R [®

(B

no 20191012 pon. 3awumTa pBA
nocrne 20191012 2 potaTtopa + gon. 3awinTa pea

MoBopoTHbIN Konnektop umeeT 10 nasoB onga dukcaumn.

Mpwn cbopke cmasKy HarHeTaTb 40 TEX NOP, NOKa OHAa He HAaYHEeT BbIXOAUTb U3

nogwwunHuka 1 Ha cTp.17.

7743242-00 npeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1 n.2 kon-8o 1 Ha cTp.: 32, 33,
34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41.

®

BeicTpocbemHas cepbra 200418-0000-00 TonbKo AN OCU C TEH304ATHYUKAMM.

NMocTaBnaeTca 6e3 ocw.

Ne

MPOEKT |

moaens OPM-60 Nuet

Kartanor sanyacren rpeiidpepa 0,6m3 O O O " O p VI C I_I po M " 52

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

MacnopT rpeiidepa OPM-60 dopmat A4



http://akoul.ru/FreeLink/Si-180503-1713-02.pdf

ApTukyn Ctp. Mo3s. Kon-Bo OnucaHue

081003-1745-00
081003-1745-00
081003-1745-00
081003-1745-00
081009-2039-02
10001463-00
10101664-00
10112525-01
10218763-01
10289803-00
10289811-00
10289852-00
10289852-00
130914-1612-00
131017-1612-00
131017-1613-00
131017-1614-00
151030-02
151031-02
151217-1747-00
151228-01
151230-1515-00
151230-1517-00
151230-1519-00
151230-1520-00
160104-1824-00
160104-1824-00
160104-2021-00
160104-2022-00
160104-2023-00
160104-2024-00
160105-1413-00
160107-1210-00
160107-1211-00
160107-1320-00
160107-1320-00
160110-1256-00
160110-1943-00
160110-2006-00
160111-0941-00
160113-1928-00
160114-1325-00
160114-1325-00
160118-1846-00
160502-1405-00
160502-1430-00
160512-1321-00
160604-1908-00

ERE SEEELR B SEEERE BB EFERE = = S 6 5 5 JFEREREERNERNE

11

—

—
NAROORANWRA A A A A AaANRA A RWN_CWWNW_NNNOT- 00O

3
10

N —_
N, DANUOI, 2, WPBEADNA,EAaaa NN DNDIN P, A A A A A A aaaNDDdNDPN A, NN, N, W oo

ynnoTtHeHue 18 DIN 3869
ynnoTtHeHue 18 DIN 3869
ynnoTtHeHue 18 DIN 3869
ynnoTtHeHne 18 DIN 3869
LLUTOK

6onTt ISO 4762 M20x50 10.9
KOJSbLIO 3aLMTHOE

pBL poTaTtopa Liebherr

pBa

wanba 8

wanba 30

wanba 48

lwanba 48

ocb JienecTtka 60x230
BTYIKa pa3xumHasa 60
warnba 25-59x12

6ont M24x2 50mm 8.8
Kopnyc rpendepa ¢ nogLu.
Kopnyc C gon. 3alnTon pBa,
BTYJKa ANCTAHLUNOHHAS
nenecTok rnonysakp. (koa1)
wanba auct 61/130x1,0
wanba auct 61/130x2,0
wanba auct 61/130x3,0
wawnbda anct 61/130x4,0
rmnb3a 75-88x70

rmnb3a 75-88x70

6ont M20x1,5 40mm 8.8
wanba 21-44x8

BTYIKa pa3xumHas 45

ocb rmgpounnuuapa 45x107
noawunnHuk 125

KoY

KoY

ramka 12 cneu,.

ranmka 12 cneu,.

ynnotHeHne 60x70x10
ynnoTtHeHne 50 BTopuyHoe B cb.
ynnoTtHeHne 50 nepsu4yHoe B cb.
onpaeka

6onT ISO 4762 M16x110 12.9
6onT ISO 4762 M12x90 12.9
6onTt ISO 4762 M12x90 12.9
wtngT ISO 8752-ST 5x50
ckpebok DA24

ynnotHeHne 50 (DA24) komnn.
ynnoTtHeHue 70

ynnotHeHne 21 DIN 3869

Ne

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

53

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




ApTukyn Ctp. Mos. Kon-Bo OnucaHue

160604-1908-00
160901-1938-00
160901-1938-00

170311-1414-00
170311-1414-00
170318-1927-00
170318-1940-00
170318-1940-00
170318-1940-00
170318-1940-00
170318-1943-00
170320-1858-00
170320-2200-00
170320-2300-00
170505-2018-00
170505-2020-00
170506-1000-00
170506-1000-00
170506-1000-00
170506-1000-00

GIRIE & R R FFERSRGLS 18RS

&%
oo

170506-1010-00 33
170506-1010-00
170506-1010-00 35

&%)
Qo

170506-1010-00
170604-1312-00

170604-1421-00
170604-1455-00
170604-1457-00

170801-2017-00
170908-2019-00
170909-1957-00
170913-1455-00
170914-1050-00
170915-0000-00
170916-0000-00
170917-0000-00
180103-2110-00
180104-1620-00
180904-0000-00
180904-0001-00
180904-0002-00
180904-0003-00
180905-0000-01
180905-0100-01
180905-3000-01

oo JEXXFBFRBFLVEEE ST Blla ol

WD DROWON_LP,LOWLWWWWWWWPbhW N —=O© NN OO OIOONPAhWOOIWOOIOITOTOTW SR M

4
2
2

NN W RS NG\ UL\ U\ . \JESEE \§§ S\ U UL UL\ UL\ UL W USRS \J UL RIS (L (. N

SR ) [0 ; [ U G G i G G i Qi G G G

ynnoTtHeHue 21 DIN 3869
ynnoTtHeHue 27 DIN 3869
ynnoTtHeHue 27 DIN 3869

ocb 80x507

ocb 80x507

cepbra Doosan Type A
6onTt ISO 4762 M16x130 1
6onT ISO 4762 M16x130 1
6onT ISO 4762 M16x130 1
6onT ISO 4762 M16x130 1
ravika M16 DIN 985
cepbra Liebherr Type A
lwanba 16

6onTt ISO 4017 M16x30 8.8
cepbra Fuchs Type A

ocb 70x440

6onT ISO 4762 M12x130 1
6onT ISO 4762 M12x130 1
6onT ISO 4762 M12x130 1
oonT ISO 4762 M12x130 1
ravka M12 DIN 985

ravka M12 DIN 985

ravka M12 DIN 985

ravka M12 DIN 985
3awmTa potaTtopa

NNNN
©© ©©©

NNNN
© ©©W©

wanba 12 ISO 7093-1
pea Doosan
pBa potaTopa Doosan

cepbra Atlas Type A

ocb 60x500

cepbra Sennebogen Type A
cepbra Fuchs Type B

cepbra Sennebogen Type B
cepbra Atlas Type B

cepbra Doosan Type B

cepbra Liebherr Type B

cepbra UMG E190WH Type A
cepbra UMG E230WHE Type A
3awmTa PB[ B cbope

HWKHEee Kpenn. 3aL,.

BEpXHee Kpensn. 3aLl,.

3awuTa

nenecToK 3aKpbITbIn (koA 2)
nenecTok OTKpbITbIn (kog 0)
nenecTokK nonysakp. Tmn2 (kog 3)

Ne

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

54

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




ApTukyn

190415-1800-00
190415-1802-00
190417-1400-00
190417-1500-00
190418-1300-00
190418-1400-00
190419-1300-00
190419-1400-00
190420-1700-00
190420-1800-00
190516-0460-00
190516-3180-00
190820-4225-00
190821-1200-00
190821-4225-00
191008-3200-00
191008-3205-00
191008-3206-00
191011-2000-00
191011-2001-00
191011-2006-00
191011-2008-00

200203-0000-00
200317-0000-00
200317-0007-00
200317-0009-00
200317-0016-00
200317-0017-00

200317-0020-00
200317-1000-00
200417-0000-00
200417-0007-00
200417-0009-00
200417-1000-00

20070309-2247-01

Ctp. Mo3. Kon-Bo OnucaHune

37
37

& beassal [BEgR]ESSRERRSIRERERERE

NN
© © Q|

49

—_—
(O)N&) NV o OO OTWN ONONPOOWDROAWWLWRN-_22N_2DN_22DNPW

S A A A AN, 01T a NN A

=S A apnN NN

cepbra Atlas 180MH Type A
ocb 60x413

pBL4 Ha poTtaTop Sennebogen
pBA Ha uMnMHApbl Sennebogen
pBg Ha potaTtop UMG

pBa Ha umnuHapsl UMG

pBL Ha poTtartop Atlas

pB4 Ha umMnuHapbl Fuchs
pBA4 Ha poTtaTtop Hitachi

pB4 Ha uMnuHgpbl Hitachi
ocb 80x460 Cat

cepbra Cat 318MH Type A
cepbra EO 4225 Type A
wanba 12 DIN 125

ocb 70 EO 4225

cepbra Bonny WZY 32-8 Type A
BEPHUIN NOALLMMHUNK CEPbIN
ocb 80x Bonny WZY 32-8
cpeaHun donaHey B cbope
cpegHun donaHew

3awmTa potaTopa

3alwmTa LWeCcTepHn poTaTopa

ABouiHoe yxo Type B
cepbra Fuchs Type Aqc
ocb 70

lwanbda kpenexHas
Wwanba

Wwanba

ranka M30 DIN 935

cepbra Fuchs Type Aqc B cb.
cepbra Sennebogen Type Aqc
ocb 60

lWanbda kpenexHas

cepbra Sennebogen Type Aqc B c6.

OCb JlenecTKa

Ne

MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.2015M0 ....cuuun......

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

95

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




ApTukyn Ctp. [Mo3. Kon-Bo OnucaHue
3201484-03 28| 1 2 3awmTa rmgpounnuHapa
3201712-00 | 8§ 2 1 HaKOHEeYHUK nenecTka
4000435-00 17] 6 12 oonT ISO 4762 M20x60 10.9
4000592-00 25] 10 10 oont ISO 4762 M10x70 12.9
4000750-00 15 9 3 wanba 12 ISO 7093-1
4000750-00 30] 9 5 wanba 12 ISO 7093-1
4002117-01 28| 3 6 oont ISO 4014 M10x65 10.9
4002533-00 12| 4 6 oonT ISO 4762 M20x80 12.9
4002585-00 14 6 11 oonT ISO 4762 M20x110 12.9
4002585-00 29 6 11 oonT ISO 4762 M20x110 12.9
4065099-00 14 10 2 oonT ISO 4017 M6x16 8.8
4065099-00 [29] 10 3 oonT ISO 4017 M6x16 8.8
4118003-00 [24] 3 1 ranka M30 kopoH4y. DIN 937 17H A3C
4118005-00 [13 4 1 ranka M48 kopoHu. DIN 937
4118005-00 4 1 raiika M48 koponu. DIN 937
4280034-00 7 1 konbLo cton. DIN 471 50x2
4281012-00 5 1 konbuo cton. DIN 472 75x2,5
4281012-00 1 3 konbuo cton. DIN 472 75x2,5
4330034-00 4 1 wnvHT DIN 94 6,3 x 56 ST
4330034-00 11 2 wnnHT DIN 94 6,3 x 56 ST
4330042-00 5 1 wnnHT DIN 94 8 x 80 ST
4330042-00 5 1 wnnuHT DIN 94 8 x 80 ST

Ne MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

56

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



ApTukyn Ctp. Mo3s. Kon-Bo OnucaHue

4553304-00 13 1 1 OCb [ BOMHOrO yxa
4600198-00 9 2 wamnba 1ISO 7093-1 6 -200HV
4600198-00 29 9 3 wanba 1ISO 7093-1 6 -200HV
4600649-00 2 0 wryuep 1SO 8434 12XM18x1,5 ¢ ynn.
4601010-00 [18 1 3 6onT ISO 4762 M14x80 10.9
4900089-00 4 2 6onTt ISO 4017 M8x20 8.8
4900094-00 8 3 6onT ISO 4017 M12x25 10.9
4900094-00 [30] 8 5 6onT ISO 4017 M12x25 10.9
4900094-00 44 6 35 6onT ISO 4017 M12x25 10.9
4900669-00 15 2 2 wryuep 1ISO 8434 20XM27x2 ¢ ynn.
4900669-00 Bal 2 2 wryuep 1ISO 8434 20XM27x2 ¢ ynn.
4901249-00 4 2 nogwwmnHmk DIN 720 320 09 CZI
4901429-00 28 2 6 ranka DIN 6925 M10 -10 C2E
5009768-00 14 3 1 poTtatop OMP200
5009768-00 29 3 2 potatop OMP200
7000004-00 3 2 noaLmnnHMK 60-65x15
7000901-01 22 1 0 pBA
7001132-00 5 1 ynrioTHeHne 50 nepBuYHoe
7002361-00 11 2 wTyuep ISO 8434 SDS S 16XG 1/2A c ynn.
7002361-00 29 11 4 wtyuep ISO 8434 SDS S 16XG 1/2A c ynn.
7002482-00 7 3 1 O-ring 53,35x5,33
7002483-00 7 4 1 ynnoTHeHne 70x54,5x6,3
7003438-00 7 2 2 KOJSbLIO OMOPHO-HanpaBnsoLiee
7005928-00 IE 2 1 wanba kopoHuyatas DIN 5406 MB8
7005929-00 1 1 ranka kopoHyaTasa DIN 981 KM8
7006262-00 g 6 2 KOMbLIO OMOPHO-HanNpasnswLLee
7010666-00 4 1 ynnotHeHne 50 BTOpUYHOE
7013785-00 [16 3 2 wamnba sawmtHaa NILOS-Ring
7015815-00 [14] 2 2 warba Nord Lock12
7015815-00 2 4 lwanda Nord Lock12
7021129-01 [19] 4 3 ynnoTHeHue 60x70x10
7024215-00 20| 3 6 Konbuo 3awmTtHoe Back-up ring
7025490-00 3 6  wanba Nord Lock20
7025750-01 5] 2 2 LUAPHUPHBIN MNOALWNITHUK
7025761-00 6 2 1 cxpebok DA17
7026760-01 4 0 ocb ruapoumnuHapa Exp. s cb.
7026761-00 [ 7] 2 5 ocb nenectka Exp. B c6.
7264437-00 p6] 3 2 O-ring 56,50x5,33
7264643-01 1 2 ynroTHeHue 25,55x2,55x1,7
7264714-00 pél 8 1 O-ring 63,09x3,53
7361960-00 [15] 5 3 3arnywka M18x1,5x17 A3C
7361960-00 [B0] 5 3 sarnywka M18x1,5x17 A3C
7743242-00 5 1 npeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
7743242-00 3 2 npeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
7743242-00 8 1 npeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
7743242-00 3 2 npeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
7743242-00 30} 3 4 npeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
Ne MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

JIlner

OO0 "Opuc lNpom"

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4




ApTukyn

Ctp. Mo3s. Kon-Bo OnucaHue

7743242-00 cMm. cTp.50 n.23
9063462-01 25 4 1 rmnb3a
9063464-00 5 1 ynnotHeHue 70 Komns.
9155154-00 9 1 ynnotHeHue 50 (DA17) komnn.
9161350-01 6 5 KOMNbLIO BepxHee
916664 3-02-00 3 2 nogwmnHuk 60-75x70
9168097-00 4 1 ocb 60x440
9173382-00 6 1 NOALUUMHUK CEPbIN
9200966-03 4 1 3awmTa rmgpounnuHapa B co.
9226118-00 2 1 MOBOPOTHbIV KOMMeKkTop B c6.
9226119-00 2 1 OCb MOBOPOTHOrO KossiekTopa
9235119-00 4 10 LITYLep C ynn.
9237896-00 1 1 dukcaTop
9237897-00 2 1 nnaHka
9241931-01 22 3 5 rMAOPOLMUNUHAP
9242100-03 1 1 nopleHb 70MMm
9242102-03 8 1 nopweHsb 70mMMm B C6.
9242884-1427-00 1 1 OCb ABOMHOrO yxa B c0.
9242887-00 13 2 1 KonbLo 60x17
9249746-00 17 3 1 KOpnyc NogLunHUKOB
9249770-01 17 5 1 donaHewl NOALUNMHNKOB
9249799-00 17 4 1 NOALINNHUK HUXKUIA
9249800-00 17 1 1 NOALUNNHUK BEPXHUI
9581890-00 12 2 1 asonHoe yxo Type A
9601122-01 1 8 1 3alimMTa WeCcTepHN potaTopa
9614599-00 1 4 1 noaLwunnHUKM potatopa B cb.
9614599-00 4 1 noaLWnNHUKKM potaTtopa B cb.
9614618-00 1§ 3 2 cukcarop B cb.
9622717-00 14 7 1 cpeaHuii dnaHey B co.
9622718-00 15 6 1 cpeqHuii dpnaxety
9710216-00 6 1 warnba 50
9830051-00 22 5 0 OCb rmapoumnnuHgpa B cO.
9830052-00 24 1 1 OCb rmapoumnuHgpa
9922518-01 19 1 1 ynsi. NOBOPOT. KOMsieKkTopa Komni.
9922521-01 19 5 1 NOBOPOTHAs YacTb
9923177-01 [22 7 5 KONbLO HUXHee
9958886-01 g 7 1 Hanpasnstowas 17 B c0.
9958886-02 2 7 1 Hanpasnstowas 24 B co.
9958887-01 26 1 1 Hanpasnsawowasa 17
9958887-02 26 1 1 Hanpasnswwasn 24
9959529-00 2 1 3y6.koneco Z90
9959694-00 5 1 lecTepHs Z13
9959694-00 5 2 wecrtepHs Z13
orisprom.ru
rusgreyfer.ru|
|[download |

Ne MPOEKT |

moaens OPM-60

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

58

MacnopT rpendepa OPM-60

dopmat A4



https://orisprom.ru/catalog
http://akoul.ru/files/download.htm
http://rusgreyfer.ru

	Лист1
	Маркировка 2
	Артикулы грейфера в сб. 3
	Корпус и лепестки 4
	Цилиндры, ротатор, рдв 5
	Цилиндры, ротатор, подвес. 6
	Корпус 7
	Лепесток 8
	Лепестки 9
	Ось лепестка 10
	Шайба дист. 11
	Подвеска 12
	Ось двойного уха 13
	Ротатор и сред.фланец 14
	Средний фланец 15
	Подшипник ротатора 16
	Узел вращения 17
	Поворот.распределитель 18
	Поворот.распределитель 19
	Поворот.распределитель упл. 20
	Фиксатор 21
	Гидроцилиндр, рвд и крепеж 22
	Ось гидроцилиндра 23
	Ось гидроцилиндра 24
	Гидроцилиндр 25
	Букса в сб. 26
	Поршень в сб. 27
	Защита цилиндра 28
	2 ротатора и средний фланец 29
	Средний фланец для 2х ротаторов 30
	Подвеска грейфера 31
	Подвеска грейфера Cat 32
	Подвеска грейфера Fuchs 33
	Подвеска грейфера Liebherr 34
	Подвеска грейфера Sennebogen 35
	Подвеска грейфера Doosan 36
	Подвеска грейфера Atlas 37
	Подвеска грейфера UMG 38
	Подвеска грейфера Hitachi 39
	Подвеска грейфера Bonny 40
	Пустая страница 41
	РВД, подключение 42
	РВД, подключение 43
	Защита РВД 44
	Штуцера и трубки для 2х ротаторов 45
	Пустая страница 46
	Пустая страница 47
	Инструмент 48
	Примечания 49
	Примечания 50
	Индекс 51
	Индекс 52
	Индекс 53
	Индекс 54
	Индекс 55
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



